

ИШИМСКАЯ



Правда

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 23 февраля 2016 г.

№ 16 (17583)

в розницу

цена договорная

СООБЩЕСТВЕННИК:

Ишимский информационный центр

Тюменской области,

ул. Коммунаров города Ишима,

450000, Ишимский район,

муниципальное образование

С Днём защитника Отечества!



Дорогие земляки!
Поздравляю вас

с Днём защитника Отечества!

Преданность Отчизне во все времена вдохновляла на великие дела, подвиги и свершения, мы гордимся примерами беззаветного служения Родине, которыми богата наша история.

Этот день особый прежде всего для людей в погонах. С глубоким уважением и признанием мы относимся к ветеранам Великой Отечественной войны и Вооружённых Сил. Они не раз проявляли мужество и стойкость, доказывая безграничную любовь к Родине. Современное поколение защитников Отечества достойно продолжает славные традиции русского воинства. Российские армия и флот надёжно защищают нашу страну от всех возможных угроз.

От каждого из нас зависят мирное будущее России, успех в защите национальных интересов государства, развитии нашей экономики, реализации стратегических задач.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, мира и добра, новых достижений на благо Тюменской области и всей страны!

Губернатор
Тюменской области
Владимир ЯКУШЕВ.



Мечта о службе

Семиклассники *Илья Бетехтин, Константин Симонов и Егор Акишев* из школы № 7 – будущие защитники Отечества. Ребята собираются после окончания школы отслужить в рядах Вооружённых Сил РФ по примеру своих отцов, дедов и прадедов. Профессии на будущее они тоже хотят выбрать истинно мужские. Так, например, на экскурсии в музее истории ишимской милиции *Илья, Костя и Егор* смогли примерить на себя форму спецподразделений современной полиции – бронезилеты, каски, подержать в руках щиты и резиновые дубинки. «Я мечтаю служить на флоте. Но возможно, что после армии получу образование и пойду работать в органы внутренних дел, – говорит *Е. Акишев*. – Убеждён, что полицейские, как и военные, – настоящие защитники Отечества. Они оберегают покой мирных граждан, а ещё обязательно должны обладать такими качествами как мужество, отвага, честь, быть ответственными, верными своим слову и делу, любить и беречь свою семью – ведь именно с родного дома начинается Отечество».

Продолжение на 2 стр.

Дорогие ишимцы!

23 Февраля – день отважных и сильных духом мужчин, которым есть кого и что защищать: свою Отчизну, своё дело, свой дом и своих близких, своё будущее. Самое ценное в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность. Именно поэтому сегодняшний праздник является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести.

По сложившейся традиции в этот день выражаем слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, которые достойно выполнили свой воинский долг, отстаивали свободу и независимость нашего государства.

Желаем вам крепкого здоровья, долголетия, процветания, добра, счастья, мира и семейного благополучия!

Глава
города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Дорогие ветераны Вооружённых Сил, солдаты и офицеры Российской армии! Уважаемые мужчины!

Мы выражаем слова благодарности и признательности ветеранам локальных конфликтов, ветеранам Вооружённых Сил, рядовым и офицерам запаса, всем, кто даже в этот праздничный день выполняет свой воинский долг, укрепляя обороноспособность страны.

Самые тёплые поздравления – тем, кто шёл в бой не щадя своей жизни, тем, кто трудился в тылу не покладая рук, забыв об отдыхе, тем, кто пришёл на смену фронтовикам и долгие годы провёл на военной службе вдали от родного края. Для нас, наследников Великой Победы, ваше самоотверженное служение Родине – яркий пример стойкости, мужества и героизма.

С особым чувством мы отдаём дань уважения родным и близким военнослужащим, которые разделяют с ними все трудности и являются для них надёжным тылом. Желаем вам здоровья, успехов в делах и личной жизни, мира и процветания!

Председатель Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава Ишимского района
Сергей ВОТЯКОВ.

Городской совет ветеранов и совет ветеранов Ишимского района поздравляют земляков с Днём защитника Отечества!

Этот праздник – знак признательности нашего народа воинам всех поколений за мужество и героизм, за волю к свободе и независимости Родины. Мы выражаем благодарность ветеранам Великой Отечественной войны и участникам локальных конфликтов, поздравляем тех, кто в настоящее время служит на благо нашей Родины или только готовится вступить в ряды Российской армии. Желаем вам здоровья, мира и добра!

23 Февраля мы чествуем всех, кто причастен к этому высокому званию: от покрытых сединами и увенчанных наградами фронтовиков до молодёжи, которая недавно надела военную форму. Эта дата – символ мужества, героизма, доблести и отваги российской армии. Во все времена солдаты и офицеры самоотверженно защищали свою Родину, обеспечивали мирный труд граждан, развитие и процветание нашей великой страны.

Мы были и являемся свидетелями радикальных изменений, которые происходят во всём мире, и как никогда профессионализм и преданность воинскому долгу помогут не только укрепить обороноспособность России, но и проявят такие качества как уважение и любовь к истории не только своего государства, но и других стран.

Желаю всем солдатам, офицерам, ветеранам Вооружённых Сил России здоровья, благополучия, успехов в ратном труде на благо Отечества.

Депутат Тюменской
областной думы
Виктор РЕЙН.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **СОВЕЩАНИЕ** ► по водопонижению центральной части города Ишима провёл глава муниципалитета Фёдор Шишкин. Он отметил, что проблема подтопления подвалов жилых домов грунтовыми водами особо остро встала в прошлом году. Осенью в нескольких многоквартирных домах появилась вода. По заключению специалистов, причиной стали грунтовые воды. Департаменту по городскому хозяйству предстоит провести гидрологические исследования грунтов в границах улиц К. Маркса – Артиллерийская – Б. Садовая – Энгельса – Комсомольская, выявить потоки подземных вод, наметить план мероприятий по минимизации последствий их движения. В ближайшее время будет разработана проектная документация по водопонижению и предложены варианты устранения причин подтопления.

► **УРОК** ► В центре «Согласие» прошло профориентационное занятие «Я выбираю профессию». Вместе с педагогом-психологом Олесей Прохоровой ребята обсудили, какой должна быть работа мечты, как выбрать профессию, какие востребованные специальности можно освоить в нашем регионе. Воспитанникам центра представлена презентация, рассказывающая о разных профессиях, педагог рассказала о личном опыте самоопределения и о том, почему нужно самостоятельно ставить цели и достигать их. Дети смогли пройти тематическое тестирование и получили памятки с рекомендациями, касающимися профессионального определения.

► **АКЦИЯ** ► Автомотопробег «Дорогой памяти» готовится провести администрация Ишима и общественная молодёжная палата при гордуме. Пробег будет посвящён Дню Победы и пройдёт на территории Ишимского района. Целью проекта являются сохранение памяти событий Великой Отечественной Войны, укрепление связи поколений, воспитание молодёжи на примере отцов, дедов, прадедов, сражавшихся за Родину. В настоящее время формируются списки участников, о дате, времени и месте проведения мероприятия будет сообщено позднее.

► **МУЗЕЙ** ► Современные технологии пришли в историко-художественный музей. Стационарную выставку «Ишимское купечество» оснастили монитором с интерактивными программами, с помощью которого посетители смогут не только прослушать экскурсию, но и посмотреть уникальные фотографии в рамках данной выставки.

► **АФИША** ► Пенсионеры могут каждый понедельник бесплатно посмотреть выставки Культурного центра П.П. Ершова по ул. Советской, 30. Здесь их вниманию представят творчество местных и приезжих мастеров, расскажут о работе клубов и кружков по интересам.

(Соб. инф.).

Будущие защитники

В музее истории милиции прошла акция «Неделя мужества». Посвящена она была Дню защитника Отечества и памяти сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебного долга.

Музей ишимской милиции в доме № 51 по улице Малой Садовой открыт 8 мая 2015 года. За прошедшее время он стал очень популярным среди школьников и студентов. На этот раз гостями музея стали учащиеся городской школы № 7. Дети смогли познакомиться с богатой историей ведомства, посмотреть уникальные фотографии, документы, письма и альбомы, а также экспонаты полувековой давности: дежурный чемоданчик эксперта, рабочее место участкового, портрет Ф.Э. Дзержинского, награды милиционеров-фронтовиков и т.д. Представлены в музее и предметы, необходимые на службе современным полицейским: от шевронов и погон для формы разных подразделений до касок и бронежилетов. Экскурсию для детей провели специалист отдела по работе с личным составом «МО МВД России «Ишимский» Наталья Яковлева и старший инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» Роман Гультияев. Они рассказали об истории милиции, начиная с её появления в г. Ишиме 10 февраля 1918 года и до наших дней. Особое внимание экскурсоводы уделили ветеранам Великой Отечественной войны (в том числе единственному ныне здравствующему – полковнику Ивану Егоровичу Гордееву) и ветеранам боевых действий в Афганистане и Чечне. Минутой



молчания собравшиеся почтили память сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебного долга.

По многочисленным просьбам гостей в завершение мероприятия ребятам рассказали о специальных защитных средствах стражей порядка. Все желающие смогли примерить бронежилеты и каски

представителей спецподразделений и на минуту почувствовать себя полицейскими.

– Сегодня я узнала много интересного о полиции: например, о том, что Госавтоинспекция начала свою работу ещё в те годы, когда все автомобили были наперечёт, а у милиции даже имелись свои конюшни, – говорит семиклассница Диана Шайнурова. – Прежде не задумывалась, насколько многообразна эта служба и чем работа в следствии отличается от работы участкового или сотрудника патрульно-постовой службы. Сама я мечтаю стать врачом, это не менее серьёзная и ответственная профессия. Но считаю, что такие экскурсии очень важны. Одним они позволят

сделать выбор в пользу той или иной специальности, другим – расширить кругозор.

Понравилась встреча с действующими полицейскими и поход в музей и двум одноклассникам Дианы Артёму Курскому и Даниилу Чернову. Артём в будущем мечтает стать лётчиком, а Даниил ещё сомневается в выборе профессии.

– Вполне возможно, когда-нибудь также поступлю на службу в полицию – это очень престижная и интересная работа, – говорит юноша. – А ещё мне хочется, чтобы экспозиция музея милиции пополнялась, чтобы горожане чаще приходили сюда и знали своих земляков-героев.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

Департамент по социальным вопросам администрации г. Ишима и горком профсоюза работников народного образования и науки РФ поздравляет всех мужчин с Днём защитника Отечества!



Желаем вам здоровья, благополучия, счастья вам и вашим близким, уверенности в завтрашнем дне, твёрдости духа и неиссякаемой энергии!

● ЗАКОН И ПОРЯДОК

На днях вступили в силу изменения в закон, касающиеся выдачи водительских удостоверений. Как сообщили в ишимской госавтоинспекции, в случаях утери либо порчи водительского удостоверения, при смене фамилии обмен прав теперь возможен без медицинской справки. Пройти медкомиссию и предоставить справку необходимо при получении удостоверения впервые и при истечении срока давности документа.

26 февраля в МО МВД России «Ишимский» с 10.00 до 12.00 личный приём граждан проведёт заместитель начальника полиции УМВД России по Тюменской области полковник полиции Андрей Выврвич. Желающие смогут задать вопросы о взаимодействии полиции и граждан по профилактике, предупреждению и пресечению правонарушений, рассказать об известных фактах нарушения законности. Запись на приём осуществляется по телефону: (34551) 7-98-72.

Ишимская межрайонная прокуратура провела проверку городских аптек. В одной из них отсутствовали в продаже лекарственные средства и препараты, входящие в перечень минимального ассортимента лекарственных средств, необходимых для оказания медпомощи, наличие которых, в соответствии с Федеральным законом «Об обращении лекарственных средств», обязательно. Межрайонный прокурор возбудил в отношении коммерческой организации административное дело по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ. По результатам его рассмотрения в областном арбитражном суде нарушителю придётся уплатить штраф в размере 40 тысяч рублей.

14 февраля в дежурную часть МО МВД России «Ишимский» поступило сообщение о разбойном нападении на один из цветочных магазинов города. Информацию незамедлительно передали ближайшему экипажу вневедомственной охраны. К прибывшим на место стражам порядка обратилась продавец торговой точки и пояснила, что неизвестный, угрожая ножом, похитил деньги из кассы и букет цветов. Сумма ущерба составила более 4 000 рублей. Со слов потерпевшей полицейские составили ориентировку. Подозреваемый был задержан по горячим следам. Им оказался ранее судимый 26-летний местный житель. Похищенное изъято. В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч. 2 ст. 162 Уголовного кодекса РФ («Разбой»).

К публикации подготовила Юлия КРОО.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 февраля 2016 г. в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится седьмое заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 7-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. Об отчёте начальника межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» о деятельности полиции за 2015 год (проект постановления).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 30.05.2013 № 234 «Об утверждении порядка предоставления жилых помещений для переселения граждан из жилищного фонда города Ишима, признанного не пригодным для проживания» (проект решения).
6. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.09.2007 № 181 «Об утверждении Положения о порядке подготовки, принятия и действия муниципальных нормативных правовых и правовых актов Ишимской городской думы и председателя городской думы» (в последней ред. от 25.06.2015 № 401) (проект решения).
7. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.10.2015 № 7 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2016 год» (в редакции от 24.12.2015 № 23) (проект решения).
8. Об утверждении Положения о представлении лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (проект решения).
9. О признании утратившим силу решения Ишимской городской думы от 23.10.2003 № 204 «Об утверждении адресного плана города Ишима» (проект решения).
10. Об утверждении отчёта о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима за 2015 год (проект решения).

Хочу походить на деда

Своего прадеда Сиянских Григория Лукича я никогда не видел, потому что он умер за две недели до моего рождения. Но дед знал, что я скоро появлюсь на свет, и ждал этого момента.

Деду Гришу призвали на фронт в ноябре 1941 года. По профессии он был телеграфист-связист, поэтому и на войне его назначили начальником военно-телеграфной станции штабной роты 607-го отдельного батальона связи 235-й стрелковой Витебской Краснознамённой ордена Суворова дивизии. Мой дед воевал честно, по совести, бесстрашно, потому что защищал свою Родину, свою семью. Дома его ждала любимая жена Анна с сыном Валерием. Их письма грели душу, придавали силы в борьбе с врагом.

Мне бы очень хотелось поговорить с бабушкой, спросить о его подвигах, но, к сожалению, это невозможно. Всё, что я о нём знаю, это со слов мамы. А ещё в Интернете на сайте Министерства обороны Российской Федерации мы нашли его наградные листы, приказы по 235-й стрелковой Витебской Краснознамённой ордена Суворова дивизии.

В одном документе написано, что «за период Отечественной войны товарищ Сиянских, работая в должности начальника военно-телеграфной станции, в самые трудные минуты боёв сумел обеспечивать, принимать и передавать командование боевые приказы для проведения операций. В районе г. Шауляя в 1944 году при форсировании реки был контужен, но не ушёл со своего поста, продолжил принимать и передавать приказы командования для наступающих частей».

В районе г. Мемель товарищ Сиянских, находясь на посту, при ранении своих подчинённых, выбывших из строя, в течение пяти суток продолжал работать без смены, обеспечивая связью командование.

В районе г. Кёнигсберга при штурме был легко ранен в руку, но не ушёл с места своей работы, продолжал передавать «срочные» шифровки, тем самым все боевые приказы командования поступали вовремя.» За это старший сержант Сиянских Григорий Лукич был удостоен правительственных наград: медали «За боевые заслуги»,

ордена Красной Звезды, ордена Славы третьей степени.

Победу дед встретил уже в полковой разведке. И здесь он сумел отличиться с хорошей стороны. На одном из заданий по взятию «языка», был серьёзно ранен его друг Пётр. Дед вынес сослуживца из окружения, тем самым спас ему жизнь. Разведчики сумели взять немца, перевозившего важные бумаги. Ценная информация помогла нашим частям при наступлении.

В этой ситуации дед проявил себя как настоящий мужчина, товарищ, герой.

Домой прадед вернулся в 1946 году. Продолжал работать в с. Абатском связистом. После войны у него родилась любимая дочь – моя бабушка. В следующем году деду исполнилось бы 100 лет. Он прожил долгую, насыщенную жизнь. Самый любимый праздник для него был – это День Победы, а тост или пожелание – за мир!

Для меня прадед Гриша – воплощение мужества, храбрости и патриотизма. Я горжусь своим дедом и хочу на него походить.

Даниил КОРШУКОВ,
ученик 6 «б» класса школы № 8.



Поздравляем!



Дорогих наших маму, папу, бабушку, дедушку, прабабушку и прадедушку **Окунь Ивана Афанасьевича и Екатерину Михайловну** – с 65-летием совместной жизни!

Желаем только любви, только удачи!
Много любви – как же иначе?!
Будьте здоровы, будьте любимы,
Будьте единственными, неповторимы.

Много улыбок – от них хорошеют, мало обид – от них сердце черствеет.
В доме – уют, добра и тепла, сказки чудесной и без конца!

Дети, внуки, правнуки.

С юбилеем!



Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов Ишимского УМН АО «Транснефть-Сибирь» поздравляют с 60-летием **Кандыбину Татьяну Михайловну**. Пусть будет жизнь прекрасна Ваша и дети счастливы всегда, пусть дом Ваш будет полной чашей! Удачи, счастья и добра!

Примите поздравления!



Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов Ишимского УМН АО «Транснефть-Сибирь» поздравляют всех мужчин с Днём защитника Отечества! Желаем вам мирного неба над головой, бодрости духа и веры в себя! Пусть каждый день приносит вам радость новых свершений и побед! Здоровья вам и семейного благополучия!

Хочу выразить искреннюю благодарность директору департамента ЖКХ администрации г. Ишима Д.В. Лизунову, работникам ЖКХ В.Г. Краснощек, В. Тырцову за оказанную помощь в ремонте системы отопления в доме по ул. Пушкина, 26, кв. 1. Спасибо вам за внимательное отношение, порядочность при выполнении работ, а также хочу поздравить с праздником – Днём защитника Отечества.

Людмила Ивановна Деменчук, пенсионерка.

Пример для подражания



Александра Георгиевича Извекова в посёлке Октябрьском знают многие. Он наш, местный. После окончания средней школы был призван в ряды Советской армии. Служба научила его взаимовыручке, мужской дружбе, дала хорошую физическую закалку, воспитала любовь к Родине. По профессии Извеков учитель физкультуры, проработал в школе более сорока лет, двадцать из них был директором Карасульской начальной школы. И по сей день он трудится в школе, воспитывает будущих спортсменов. У него дружная семья – жена тоже учительница, отличник педагогического труда.

А.Г. Извеков занимает активную жизненную позицию – участвует в общественной деятельности, возглавляет местную думу. Всегда подтянут, аккуратен, скромно, требователен к себе и окружающим. Ученики и жители посёлка уважают его за справедливость и внимание к людям. Я восхищаюсь этим человеком.

Александр Георгиевич ведёт патриотическую работу в поселении, умело организовал празднование Великой Победы – возглавил шествие «Бессмертного полка». На меня это событие произвело неизгладимое впечатление: односельчане с гордостью несли фотографии своих дедов, отцов, родственников. Я смотрела на шествие из окна (не могу двигаться) и плакала, потому что сама девчонкой пережила войну.

Поздравляю Александра Георгиевича с Днём защитника Отечества и желаю ему здоровья и успехов во всех начинаниях!

Иллариya ЛАЗЬКО, ветеран педагогического труда, п. Октябрьский.

ДОЛГОЖИТЕЛИ



В феврале отмечают 90-летний юбилей жители Ишимского района **Валентина Васильевна ЛЕУШИНА** из п. Новокировского, **Любовь Павловна ПРИДЧИНА** из п. Октябрьского, **Степанида Степановна ДОЛГАНОВА** из с. Новотравного и **Александра Сергеевна ЩЕТИНИНА** из с. Голдобино.

Администрация района
сердечно поздравляет юбиляров
с днём рождения
и желает им здоровья, радости,
заботы и внимания близких людей!

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Крюковой Людмилой Ивановной (квалификационный аттестат № 72-11-249, контактный телефон 8-906-875-53-92) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:0803001:293, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Зырянка, ул. Сибирская, 19а, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Зименс Виктор Николаевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **28.03.2016 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 2. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 2. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 2, тел. 8 (34551) 2-35-20. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, д. Зырянка, ул. Сибирская, 19 (кадастровый номер 72:10:0803001:291). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

МДМ > БИНБАНК

СИЛЬНЕЕ ВМЕСТЕ

ВЫГОДНЫЙ КРЕДИТ ВЫБОР ОЧЕВИДЕН

mdm.ru / 8 800 200 3700
binbank.ru / 8 800 555 5575

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ
КРЕДИТ **18,9%**¹

ЖДАТЬ
НЕЛЬЗЯ
КУПИТЬ



¹Продукт «Кредит наличными». Ставка от 18,9% до 21,5% годовых устанавливается банком индивидуально в зависимости от категории клиента. Сумма кредита – от 300 тыс. руб. до 1 млн руб. Срок – от 2 до 5 лет. Обеспечение требуется при сумме кредита от 750 001/500 001 (в зависимости от категории клиента) – поручительство 1 физического лица и/или залог от 1 до 3 транспортных средств (автомобиль). Предусмотрены штрафные санкции (в случае нарушения обязательств по договору залога – 5000 руб. и за неисполнение или ненадлежащее исполнение клиентом обязательств по кредитному договору начисляется неустойка в размере 0,05% от суммы просроченной задолженности за каждый день нарушения обязательств). Комиссия при получении наличных денежных средств через кассу или банкомат – 1% от суммы операции, минимум 100 руб. (без учета комиссии стороннего банка). Предложение распространяется на граждан РФ, возраст на момент подачи заявки на кредит – не менее 23 лет и не более 60 лет для мужчин и 65 лет для женщин на момент погашения кредита; постоянная или временная регистрация и проживание в субъекте РФ, где расположен филиал банка; трудовой стаж на последнем месте работы – не менее 4 полных месяцев. Информацию о категориях клиента уточняйте в офисах банка. Предложение действительно на 27.01.2016 г. ПАО «МДМБанк». Ген. лицензия ЦБ РФ № 323 от 03.04.2015 г. Реклама. ПАО «МДМБанк». Ген. лицензия ЦБ РФ № 2562 от 11.02.2015 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-11-274, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 68, кв. 13, контактный телефон: 8-902-815-29-41) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:25:0104006:158, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Красноармейская, 50, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Турнов Николай Алексеевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **29.03.2016 с 9.00 до 12.00** по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **29.02.2016 по 29.03.2016** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»). Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 72:25:0104006:157 (Тюменская область, г. Ишим, ул. Красноармейская, 52); 72:25:0104006:159 (Тюменская область, г. Ишим, ул. Красноармейская, 48). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на земельный участок.

Извещение

Кадастровым инженером Пригоряевой Екатериной Петровной (квалификационный аттестат 72-13-646, адрес: г. Тюмень, ул. Чернышевского, 26, к. 5, кв. 18, тел. 8-922-075-95-33, e-mail: e.prigoryaeva@gmail.com) подготовлен проект межевания в отношении земельного участка площадью 6 га в счёт земельных долей.

Заказчиком работ является Пригоряев Пётр Александрович, адрес: ХМАО, Сургутский р-н, г. Лянтор, ул. Согласия, д. 3, кв. 31, тел. 8-902-817-73-13. Кадастровый номер и адрес участка 72:10:0000000:340, Тюменская обл., Ишимский р-н.

Ознакомление с проектом межевания, а также предложения по доработке проекта межевания, возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Комсомольская, 22.

25 февраля, в четверг, с 9 до 18 час.
В ГДК (г. Ишим, ул. К. Маркса, 36)

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ИЗДЕЛИЙ ИЗ ШЕРСТИ И ПУХА
(платки, косынки, носки, варежки, шапки, пряжа и валенки-самокатки),
а также павловопосадские платки и палантины.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

Реклама, объявления. Тел. 7-54-48.
E-mail: ip_reklama@mail.ru

Реклама
ЗАО «ВЕЛЕС» РЕАЛИЗУЕТ:
пшеницу, овёс, зерносмеси.
ДОСТАВКА.
Заказ по тел.: 8(345)56-26-200, 8-950-484-30-00

Реклама
СОДЕЙСТВИЕ XXI
МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
www.sodeistvie.ru

ЗАЙМЫ пенсионерам:
10 дней бесплатно!
Уже СЕГОДНЯ ДЕНЬГИ у Вас!

г. Ишим, ул. К. Маркса, 16, тел. 5-10-33, 5-17-33

Займы предоставляются ООО МФО «СОДЕЙСТВИЕ XXI» ОГРН 1146685039599 ИНН 6685079610, регистр. номер записи в гос. Реестре 651403465006121, сс-во от ЦБ РФ от 22.12.2014г.
*Пользование займом является бесплатным, если одновременно выполняются следующие условия: клиент получает заем впервые; сумма займа не превышает 10 000 рублей; срок пользования займом не превышает 10 календарных дней. По истечении 10-ти календарных дней пользования займом полный досрочный возврат займа осуществляется на общих условиях с уплатой процентов за пользование займом, начисленных со дня следующего за днем выдачи займа. С условиями программы «Для Вас, пенсионер!» можно ознакомиться на сайте и в офисе организации.

Реклама
СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КООПЕРАТИВ

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

НА ПОКУПКУ КВАРТИРЫ
НА НОВОСТРОЙКУ
НА СТРОИТЕЛЬСТВО
ЖИЛОГО ДОМА
Воспользуйся уже СЕГОДНЯ
18000 КЛИЕНТОВ
деньги в день сделки

г.Ишим, ул.К.Маркса, д.1-Б тел. 5-10-33, 5-17-33

sodeistvie-tmn.ru

Реклама
Туристическое агентство «Ишим-Тур»
ПРЕДЛАГАЕТ АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ:

- по горячим источникам Тюмени,
- путешествие в Ялуторовский острог,
- знакомство с Тобольском,
- познавательный тур в Омск с посещением аквапарка.

РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ.
Ждём вас по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 7/7, тел. 7-01-21.

Реклама
27 февраля, в субботу, с 10 до 17 час.
в ГДК (г. Ишим, ул. К. Маркса, 36)
от оптовой фирмы «Кассиопея»

«День садовода»

- семена овощных и цветочных культур;
- луковичы и корни многолетних цветов (новейшая коллекция «Весна 2016 г.»);
- лук-севок 7 видов (высокоурожайный) по прошлогодним ценам и многое другое. Кол-во лука-севка ограничено.

ОО «Ишимское городское общество охотников и рыболовов» 19 марта проводит отчетно-выборную конференцию.

Повестка дня:

1. Итоги работы в 2013–2015 гг.
2. Утверждение баланса 2015 г.
3. Утверждение акта ревизионной комиссии 2015 г.
4. Выборы членов правления.
5. Выборы председателя правления.
6. Выборы членов ревизионной комиссии.
7. Внесение изменения в Устав.
8. Разное.

Место проведения конференции: г. Ишим, ул. Рокоссовского, 31/1, помещение магазина «Охотник». Время работы: с 11.00 до 13.00. Начало регистрации делегатов: с 10.00.

Правление ОО «ИГООИР».

Выгоднее купить ШУБУ СЕЙЧАС! «Королевская зима».

Финансисты прогнозируют рост курсов валют, а аналитики меховой индустрии неизбежный рост цен! Ажиотаж на меховых ярмарках — россияне инвестируют деньги в шубы. Почему они предпочитают меховую компанию «Королевская зима» для выгодной покупки?

- 1) Только самые крупные и стабильные компании в силах предлагать наилучшие цены на меха. За 14 лет плодотворной работы меховая компания «Королевская зима» приобрела стабильные долгосрочные контракты на объемные поставки качественных меховых изделий, что позволяет не только держать **докризисные** цены в этом сезоне, но и предлагать **скидки**.
- 2) Качество изделий компании подтверждено декларациями соответствия и многолетней репутацией. Опытные продавцы всегда помогут выбрать самую лучшую модель.
- 3) Компания сотрудничает только с проверенными производителями, идущими в ногу с новыми тенденциями меховой моды.
- 4) Меховая компания не забывает и о демисезонном ассортименте. Новая коллекция стильных пальто ярких и классических расцветок уже в наличии. Размеры с 42 по 66. Разнообразие кроя порадует самую капризную модницу. Состав ткани - неизменно только шерстяные и смесевые волокна. К каждой модели можно подобрать головной убор, подходящий по фасону. При покупке пальто-дополнительная скидка на шубу. Так же здесь представлен большой ассортимент мужских и женских курток по доступным ценам.
- 5) На отдельные модели шуб действуют **скидки до 50%**
- 6) Кроме того, для удобства покупателей предусмотрен безналичный расчет, кредит и рассрочка платежа.

Не откладывая на завтра то, что выгоднее купить сейчас! В следующем сезоне будет ДОРОЖЕ, а качественная шубка прослужит не один год!

Выставка-продажа состоится:
26 февраля (пт.) ККЗ «30 лет ВЛКСМ»

Меховая компания «Королевская зима» ИП Борисов Е.А. г. Киров ОГРН 304434536601835 Условия у продавцов
Кредит: ООО «Русфинансбанк» ЦБ РФ № 1792 от 13.02.2013г.

ПРОДАЮТСЯ
с доставкой
пшеница, ячмень, овёс,
зерносмесь, дроблёнка.
Тел. 8-982-782-25-97.

ИЗВЕЩЕНИЕ

муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство» о результате рассмотрения заявок на участие в аукционе на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества

МУП «Спецавтохозяйство» в соответствии со статьями 447-448 ГК РФ и протоколом заседания аукционной комиссии № 1 от 09.02.2016 г. информирует о результатах рассмотрения заявок, поданных для участия в аукционе на право заключения договора купли-продажи муниципального имущества, который должен был состояться 12 февраля 2016 г. в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, актовЫй зал.

ЛОТ № 1: автомобиль ГАЗ-5314-01, грузовой самосвал, год изготовления 1988, гос. номер М 245 НВ 72, № двигателя 5311-183539, шасси (рама) № 1210808, цвет голубой, ПТС 72 ЕН 193175 от 06.04.2000 г. Начальная цена 19 000 (девятнадцать тысяч) рублей 00 копеек.

Решение аукционной комиссии: аукцион по лоту № 1 признан несостоявшимся по причине поступления только одной заявки.

Рекомендовать заключить договор купли-продажи автомобиля ГАЗ-5314-01 грузовой самосвал, год изготовления 1988, гос. номер М 245 НВ 72, цвет голубой, с единственным участником – Самариным Эдуардом Юрьевичем – по цене 19 000 (девятнадцать тысяч) рублей 00 копеек в течение 10 рабочих дней по истечении 10 календарных дней с момента опубликования настоящего протокола в газете «Ишимская правда».

Реклама
ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
ответственный секретарь Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09;
журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Ирина Коршукова – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 541 экзemplяp.